

6月26日,在党的百年华诞即将到来之际,郑州市召开“两优一先”表彰大会,表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,并为10位老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。郑报全媒体记者 肖雅文

# 表彰先进树典型 扬帆启航再出发

## 郑州市表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织



郑州市“两优一先”表彰大会在郑州大剧院举行 郑报全媒体记者 徐宗福 图

### 优秀共产党员 做好新时代的“领头雁”

党建引领,让企业驶上发展快车道。优秀共产党员代表巩义市泛锐熠辉复合材料有限公司董事长姚栋嘉在发言中讲到,作为非公企业,只有把党的组织优势转化为发展优势,把组织活力转化为发展活力,才能实现高质量发展。

在党支部成立之初,姚栋嘉便确定了高质量党建、高层次人才、高科技产品的“三高”党建工作思路,在姚栋嘉的企业里,党员的引领作用带动着项目向前,促进着人才队伍的建设,成为企业高质量发展的加速器。“作为新一代民营企业家,我将继承和发扬老一辈人艰苦奋斗、敢闯敢干、聚焦实业、做精主业的精神,把企业做强做优。”姚栋嘉说。

同样是优秀共产党员,十年来,中原区育智学校窦豫琦在三尺讲台上默默耕耘。

最初面对特殊的孩子时,巨大的心理压力让她茫然。是身边的党员同志对这些特殊孩子的无私付出,让她萌生了积极向党组织靠拢的念头。成为共产党员后的她更多了一份使命感,带领孩子们通过音乐重拾信心和希望,也是一代代共产党人的无私奉献,鼓舞着她癌症手术后两个月就再次奔赴工作岗位。

受到表彰的她这样说:“荣誉代表着过去,更是激励我前进的动力,我将继续不忘初心、牢记使命,开拓创新,真抓实干,在特殊教育这个岗位上做出更大的贡献。”

### 优秀党务工作者 架起党和群众连心桥

优秀党务工作者惠济区大河路街道天河社区党支部书记商国亮有着4年的社区工作经验,会上,他和大家分享了自己的故事。从肩并肩解决地下室积水,到根据居民需求协调多方让智慧康养进社区,再到发挥党支部引领作用,带动党员群众共同参与社区治理,是党务工作者的成长史,更是社区

基层治理的探索史。

他说:“党支部是主心骨,党员是排头兵,党员融入群众才能带动群众,人人讲服务,各个比奉献,社区就能更温暖。”

同样是优秀党务工作者代表,高新区沟赵办事处党工委书记王凤霞分享了基层党组织、党务工作者在疫情防控、换届选举以及为群众办实事活动

开展期间的经验做法。在她看来,只有永葆对群众的亲近,才能干出宝贵的政绩,留下美好的政声。

在党的百年华诞之际,她在会上表态,将继续团结带领沟赵党工委全体党员干部,守好初心,勇担使命,让基层党组织桥头堡扎根县区、深入网格、融入群众。

### 先进基层党组织 夯实党建基础 筑牢红色堡垒

中科院计算技术研究所大数据研究院党支部第一书记王元卓,作为先进基层党组织代表进行发言。数研院作为产学研一体化新型研发机构,吸引了众多豫籍人才返郑,组成了百余人的研发团队,建立跨学科协同创新的教育孵化平台,制定《中国大数据专业建设及人才培养方案》,与河南知名高校联合培养研究生,全力参与郑州市大数据人才培养。

这次数研院党支部能荣获

全省先进基层党组织称号,是鼓励,更是鞭策。王元卓说:“我们将一如既往,肩负起时代赋予的重任,不断向科学技术的深度和广度进军,为郑州建设现代化国家中心城市作出应有的贡献。”

在大会上,郑州市政务服务办公室机关党支部作为先进基层党支部代表上台接受表彰,接过奖牌的郑州市政务服务办公室机关党委书记吴鹏辉倍感荣耀:“作为成立两年的

机关党组织,取得这样的成绩,是对我们机关党组织工作的最大肯定。”

厚重的奖牌是压力更是动力。吴鹏辉说,今后,郑州市政务服务办公室将坚持党建统领业务,坚持党建引领创新,本着以人民为中心的思想,把服务群众的每一件小事当作自己奋斗终生的大事来做,为创造一流的营商环境,推动政务服务改革,助推社会经济发展作出应有的贡献。

百年风华  
榜样力量

庆祝中国共产党成立100周年特刊